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AC 3HEPTUA

oA HN3KOYACTOTHbIN
A193-5000-42

CpeaHuit NpaAmo TOK lFav 5000 A
MoBTopAtoWeecs UMNYbCHOE 06paTHOE HanpaXeHne Urrm 3400 - 4200 B
Urrm, B 3400 3600 3800 4000 4200
Knacc no HanpsKeHuto 34 36 38 40 42
T, °C -60 + 160
NPEAENBHO AONYCTUMbIE SHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnoBHoe EpuHnya
HanmeHoBaHue napameTtpa 3HauyeHMA napameTpoB
o603HaueHune u3mepeHusn
MosTOpAtOLWEECA UMNYNbCHOE 06paTHOE HaNpAXKeHUe,
V 3400-4200
T,=-60°C...+ 160 °C RRM
B
HenosTopsatoLleeca umnyabcHoe obpaTHoe
Hanpa*eHue, VRsm 3500-4300
T;=-60°C..+ 160 °C
MoBTOpPAOWMACA MUMMNYAbCHBIN 06PaTHbIN TOK,
I 200 A
Tj =160 OC, VR =VRRM RRM M
MaKcMmanbHO AONYCTUMBIN CpeaHUIA NPAMON TOK, | 7300
Tc=85°C,f=50Ty FAV)
A
[JeicTeytowmii npamoit Tok, Tc = 85 °C, f =50 Iy, lerms 11460
YpapHbI NpsAMoi TOK,
| 67 A
T;=160 °C, Vg=0, t, = 10 mc Fou ®
3aWUTHbIN NOKasaTesb I’t 106~22,44 A’c
TemnepaTypa nepexoaa T -60 ... +160
°C
TemnepaTypa XxpaHeHuUA Tetg -60 ... +50
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SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HaueHUA napameTpos EguHuua
HanmeHoBaHue napameTpa
o6o3HaveHne MUH. ™n. MaKC. nsmepeHus
MmnynbcHOe npamoe HanpsxKeHwue,
- - 1 B
T;=25°C, Ir=15700 A Vew /65
[Moporosoe HanpAaXxeHue,
\ - - 0,85 B
T,= 160 °C, I¢= 7850 - 23550 A T
JunHamunyeckoe conpoTtusneHue,
r - - 0,040 0]
T;= 160 °C, I = 7850 - 23550 A T MEm
3apsag, ob6paTHOro BOCCTaHOBEHMS, Q i i MKKA
T;=160 °C, I = 5000 A, di/dt="-5 A/ps, Vg 100 B "
ToK 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMS, ) ) A
T;=160 °C, I = 5000 A, di/dt="-5 A/ps, Vg 100 B "
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTMBAEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
ABYCTOPOHHEE OX/laxkaeHne ) ) 0,0065
OXNaXKLeHMe CO CTOPOHbI aHOAA Rinic) 0,013
OXNaXKAeHMe CO CTOPOHbI KaToaa 0,013 °C/BT
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPMYC - OXN1aAUTEND,
LBYCTOPOHHEe oxNnaxaeHune Rih(c-h) - - 0,001
O[IHOCTOPOHHEE OX/NaxaeHune 0,002
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 3,0 - Kr
Ycunue cxKaTtua F 80 - 100 KH
Hanbonbluee gonycTtMmoe NocTOAHHOE YCKopeHue a - - 100 M/c2
asenergi [193-5000-42 2u33




FABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun Kopnyca: PD93

2140 max 5 !‘(
298 O
| == %/ = ZS
(\l
8 2 S
J = S — ey e — &
' Q0
L 2omb D35x20 A
. onu0 N
A —aHopg
K — Katog

Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

asenergi [193-5000-42 3us3





